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                                                       ΨΗΦΙΣΜΑ 

ΘΕΜΑ: Να σταματήσει τώρα κάθε δίωξη και να παρθεί πίσω τώρα η απόλυση 

του συναδέλφου εργαζόμενου στο ΕΚΠΑ   

   Το Δ.Σ. της Π.Ο.Σ.Ε.Υ.ΠΕ.ΧΩ.Δ.Ε. στέκεται αλληλέγγυο  και καταγγέλλει την 
εκδικητική απόφαση της Πρυτανείας του ΕΚΠΑ, να προχωρήσει στην απόλυση του 
εργαζόμενου συμβασιούχου διοικητικού υπάλληλου στο ΕΚΠΑ, επί 19 συνεχή χρόνια 
Δημήτρη Αντωνίου, μέλους του Κ.Σ. της Ομοσπονδίας Διοικητικού Προσωπικού 
Τριτοβάθμιας Εκπαίδευσης (ΟΔΠΤΕ). 
   Καμία ζημιά, καμία δολιοφθορά, καμία παρακώλυση λειτουργίας της υπηρεσίας δεν 
προκλήθηκε εξαιτίας των συναδέλφων που συμμετείχαν στην κινητοποίηση. Αυτό που 
πραγματικά προκάλεσε η κινητοποίηση ήταν να αποκαλύψει για άλλη μια φορά τους 
κυβερνητικούς σχεδιασμούς για πανεπιστήμια - μαγαζιά όπου το κριτήριο για να 
μπορούν να σπουδάσουν τα παιδιά του λαού θα είναι αν αντέχει το πορτοφόλι. 

   Καταγγέλλουμε την κλήση σε ΕΔΕ των μελών ΟΛΟΥ του Διοικητικού Συμβουλίου του 
Συλλόγου Διοικητικού Προσωπικού του ΕΚΠΑ, του Προεδρείου της Γενικής Συνέλευσης 
της 7ης Φεβρουαρίου, καθώς και δύο ακόμα μελών του Κεντρικού Συμβουλίου της ΟΔΠΤΕ 
και εργαζομένων στο ΕΚΠΑ.. 

   Το «έγκλημα» του συναδέλφου και όλων όσων κλήθηκαν σε ΕΔΕ ήταν ότι 

παραβρέθηκαν και στήριξαν την υλοποίηση της απόφασης της Γενικής Συνέλευσης του 

Σωματείου να προχωρήσουν από κοινού με τους συλλόγους ΕΤΕΠ και ΕΔΙΠ και τους 

φοιτητικούς συλλόγους στο συμβολικό αποκλεισμό του κτηρίου στο οποίο στεγάζεται το 

ΚΛΕΙΔΙ (Κέντρο Λειτουργείας και Διαχείρισης Δικτύου).  

  Ιδιαίτερα η δίωξη του συναδέλφου Δημήτρη Αντωνίου σχετίζεται αποκλειστικά με 

συνδικαλιστικά σχόλιά σε ραδιοτηλεοπτικά μέσα για την απόφαση της Γενικής 

Συνέλευσης και τον αγώνα των φοιτητών. Πρόκειται δηλαδή για φρονηματική δίωξη. 

  Είναι πρωτοφανές να χρεώνεται μια συλλογική απόφαση Γενικής Συνέλευσης 

σωματείου σε συγκεκριμένα πρόσωπα που έχουν την ευθύνη ως 

συνδικαλιστικά στελέχη να υλοποιήσουν την συλλογική απόφαση των μελών 

του σωματείου που εκπροσωπούν.  Η προσπάθεια τρομοκράτησης και ποινικοποίησης 

των αγωνιζόμενων συνδικαλιστών και άλλων πρωτοπόρων εργαζομένων έχει πάρει 

διαστάσεις μόνιμης πρακτικής το τελευταίο διάστημα από κράτος και εργοδοσία, γιατί 

έτσι θέλουν να βάλουν φρένο σε όσους αγωνίζονται ενάντια στα αδιέξοδα που γεννά η 

κυρίαρχη πολιτική. 

   Οι πράξεις αυτές κινούνται στα πλαίσια των διώξεων συνδικαλιστικών στελεχών σε 

χώρους δουλειάς και εκπαίδευσης στο πνεύμα των νόμων Χατζηδάκη και Γεωργιάδη και 

όλου του αντεργατικού πλαισίου των μνημονιακών κυβερνήσεων.  
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Η απόλυση, η τρομοκρατία ΔΕ ΘΑ ΠΕΡΑΣΟΥΝ 

Να σταματήσει τώρα κάθε δίωξη και να παρθεί πίσω τώρα η απόλυση του 

συναδέλφου.  

Η αλληλεγγύη είναι το όπλο των εργαζομένων. 

                                                           

                                                            ΓΙΑ ΤΟ Δ.Σ. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


